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AUTOMATSKI TRIBLOK 30/30/6 za ispiranje, punjenje i zatvaranje u jedinstvenom bloku

SUŠAČ BOCA 
ETIKETIRKA SLEEVE 
sa tunelom za termoskupljanje i dispozitivom sa četkama za pozicioniranje body etikete.
TRANSPORTNE TRAKE
AUTOMATSKA PAKERICA 
za omotavanje paketa termoskupljajućom folijom.
TRANSPORTNA TRAKA ZA PAKETE
KOMANDNI ORMAN ZA UPRAVLJANJE TRANSPORTNIM TRAKAMA

AUTOMATSKA ROTACIONA ISPIRAČICA  
sa 30 dizni za ispiranje sa duplim tretmanom (dvokanalna i dvostepena), sa automatskim 
podizanjem i spuštanjem mašine za različite visine boca.

AUTOMATSKI GRAVITACIONI VAKUUM PUNJAČ
sa 30 ventila za punjenje sa pneumoklipovima za podizanje boca, ugrađen je na noseću 
konstrukciju i u potpunosti obložen nerđajućim čelikom.

AUTOMATSKA ROTACIONA ZATVARAČICA 
sa 6 glava namenjena za zatvaranje plastičnim navojnim čepom cilindričnih PET boca.
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LINIJA ZA PUNJENJE 
KE^APA  U P.E.T. AMBALA@U
AUTOMATSKI KOMBIBLOK 6/1 za ispiranje, punjenje i zatvaranje 
AUTOMATSKA ROTACIONA ISPIRAČICA 
sa 6 dizni za ispiranje sa duplim tretmanom, upravljana PLC-om.

KLIPNI PUNJAČ SA 6 VENTILA ZA PUNJENJE
Punjač je konstruisan za punjenje kečapa u boce zapremine od 0,5 i 1,0 litar. Rad punjača
je automatski vođen programski sa mini kompjuterom/PLC-om.
Sastoji se od rezervoara za proizvod, 6 pneumatskih ventila za impulsno beskontaktno
punjenje, dve kapije za zaustavljanje boca na punjenju, transportna traka kroz mašinu,
elektroorman sa PLC.

ZATVARAČICA SA JEDNOM GLAVOM
Zatvaračica sa jednom glavom za zatvaranje konstruisana je tako da može vršiti
zatvaranje PET boca zapremine 0,5 i 1,0 litar sa plastičnim zatvaračem za grlo Ø38.

AUTOMATSKI ELEVATOR ZA ČEPOVE
Namenjen za snadbevanje zatvaračice zatvaračima je sa automatskim elevatorom za
zatvarače koji komunicira sa košem zatvaračice i prosleđuje zatvarače kada nedostaju u
košu zatvračice u automatskom režimu.

AUTOMATSKA ROTACIONA ETIKETIRKA 
za samoplepljivu etiketu sa dve stranice za etikete.
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